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Рахункова палата 

Щодо надання інформації 

Міністерство аграрної політики та продовольства України розглянуло лист 
Рахункової палати від 17.12.2018 № 03-3025 та повідомляє. 

З метою вжиття заходів щодо усунення порушень і недоліків, виявлених 
Рахунковою палатою (рішення Рахункової палати від 06 березня 2018 року 
№ 4-5), наказом Держгеокадастру від 30.05.2018 № 88 затверджено план заходів 
Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру щодо 
усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою палатою за результатами 
аудиту ефективності використання коштів державного бюджету; спрямованих 
на управління у сфері використання та охорони земель сільськогосподарського 
призначення державної власності та розпорядження ними (далі - план заходів) 
(додається). 

Щодо виконання пункту 1 плану заходів 
За інформацією Держгеокадастру розроблення Загальнодержавної 

програми використання та охорони земель є недоцільною, оскільки реалізація 
заходів щодо охорони та використання земель і підвищення родючості ґрунтів 
може здійснюватися у рамках існуючих державних програм, а також за рахунок 
місцевих бюджетів, у тому числі коштів, що надходять у порядку 
відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, 
відповідно до регіональних програм використання та охорони земель. 

Щодо виконання пункту 2 плану заходів 
З метою визначення та реалізації основних напрямів державної політики, 

спрямованих на удосконалення земельних відносин та створення сприятливих 
умов для сталого розвитку землекористування міських і сільських територій, на 
разі Мінагрополітики спільно з Держгеокадастром та експертами Світового 
банку в Україні розробляється Державна цільова програма розвитку земельних 
відносин в Україні на період до 2022 року. 

Щодо виконання пункту З плану заходів 
З метою удосконалення діяльності, пов'язаної з географічними назвами, 

Держгеокадастром розроблено проект Закону України «Про внесення змін до 
Закону України «Про географічні назви». 

№53/05 від 15.01.2019
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Законопроектом передбачається встановити правові норми здійснення 
в електронному вигляді обліку і державної реєстрації географічних назв, 
оприлюднення відомостей Державного реєстру географічних назв та 
забезпечення безоплатного доступу користувачів до них за допомогою 
веб-сервісів, встановлюються строки надання відомостей з Державного реєстру 
географічних назв, визначаються держатель та адміністратор Державного 
реєстру географічних назв. 

Станом на 28.12.2018 законопроект погоджено з Мінфіном та 
Мінекономрозвитку, перебуває на погодженні в ДРС. 

Щодо виконання пункту 4 плану заходів 
Захід буде виконано після виконання пункту 3 плану заходів. 
Щодо виконання пункту 5 плану заходів 
На виконання абзацу тридцять першого розділу «Система організаці ї 

процесу виконання Стратегії» Стратегії удосконалення механізму управління в 
сфері використання та охорони земель сільськогосподарського призначення 
державної власності та розпорядження ними, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 07 червня 2017 року № 413 «Деякі питання 
удосконалення управління в сфері використання та охорони земель 
сільськогосподарського призначення державної власності та р о з п о р я д ж е н н я 
ними», Держгеокадастром розроблено проект Закону України «Про внесення 
змін до Бюджетного кодексу України», який внесено Кабінетом Міністрів 
України до Верховної Ради України (реєстр. № 9291 від 16.11.2018). 

Прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного 
кодексу України» забезпечить ефективне використання бюджетних коштів, у 
тому числі, які надходять у порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, на освоєння земель 
для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних 
угідь, охорону земель відповідно до розроблених програм та проектів 
землеустрою, а також на проведення інвентаризації земель, проведення 
нормативної грошової оцінки землі. 

Щодо виконання пункту 6 плану заходів 
З метою відображення результативних показників виконання повноважень 

Держгеокадастру в частині використання та охорони земель 
сільськогосподарського призначення державної власності та розпорядження 
ними Держгеокадастром під час подання головному розпоряднику бюджетних 
коштів пропозицій до паспортів бюджетних програм будуть надані відповідні 
результативні показники бюджетних програм. 

Щодо виконання пункту 7 плану заходів 
Відділом внутрішнього аудиту Держгеокадастру за участю внутрішніх 

аудиторів територіальних органів Держгеокадастру у листопаді - грудні 
2018 року проведено комплексний аудит діяльності всіх державних 
підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань 
дотримання вимог законодавства у сфері публічних закупівель 
за 2016 - 2018 роки. Виявлені за результатами комплексного аудиту порушення, 
проблемні питання та ризикові сфери діяльності державних' підприємств 
опрацьовуються на предмет запровадження заходів щодо їх недопущення 
(попередження) у подальшій роботі. 
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Щодо виконання пункту 8 плану заходів 
Відділом внутрішнього аудиту Держгеокадастру проведено аналіз всіх 

внутрішньогосподарських операцій ДП «Центр державного земельного 
кадастру», пов'язаних з обслуговуванням ресурсу резервного центру обробки 
даних автоматизованої системи Державного земельного кадастру (РЦОД), а 
також заходів з удосконалення його роботи, зокрема в частині повноти та 
достовірності обліку матеріальних та трудових ресурсів підприємства, 
витрачених на їх виконання. 

За результатами зазначеного аналізу встановлено, що протягом 2016, 2017 
років та І кварталу 2018 року за даними бухгалтерського обліку підприємства 
деталізація операцій на обслуговування РЦОД знайшла своє відображення лише 
у вигляді витрат на закупівлі електричної енергії, охорони та оренди приміщень 
РЦОД, послуг із забезпечення організації каналів зв'язку та передачі даних між 
основним центром обробки даних (ОЦОД) та РЦОД, а також проведення 
технічного аудиту та розроблення проектної документації модернізації 
підсистеми РЦОД (розробник ТОВ «Пронет Бізнес Технології», трудене> 2017 
року). У зв'язку з цим Відділом внутрішнього аудиту Держгеокадастру були 
надані рекомендації щодо відображення та систематизації за даними 
бухгалтерського обліку підприємства внутрішньогосподарських операцій з 
витрачання матеріальних ресурсів та витрат робочого часу працівників, 
безпосередньо пов'язаних з обслуговуванням автоматизованої системи 
Державного земельного кадастру, в розрізі об'єктів РЦОД та ОЦОД, ідо 
забезпечить посилення внутрішнього контролю з питань витрачання бюджетних 
коштів. 

Також проаналізовано розроблені ДП «Центр державного земельного 
кадастру» заходи щодо модернізації підсистеми РЦОД, які у квітні 2018 року 
включені до плану заходів з адміністрування Державного земельного кадастру 
на 2018 рік, і встановлено, що ці заходи відповідають умовам проектної 
документації модернізації підсистеми РЦОД та реалізовані протягом 
2018 року. 

Щодо виконання пункту 9 плану заходів 
Наказом Мінагрополітики від 30.05.2017 № 275 утворено робочу групу з 

розроблення концепції національної моделі обігу земель 
сільськогосподарського призначення із залученням представників Стратегічної 
групи радників з підтримки реформ України, міжнародних фінансових 
організацій, народних депутатів України, науковців та громадських організацій 
у сфері агропромислового комплексу. 

На засіданнях зазначеної робочої групи обговорюються питання щодо 
запровадження в Україні обігу сільськогосподарських земель, а також 
розглядаються пропозиції стосовно концептуальних засад національної моделі 
обігу земель сільськогосподарського призначення з урахуванням найкращого 
світового досвіду. 

На сьогодні проект Закону України "Про обіг земель 
сільськогосподарського призначення" знаходиться в стадії доопрацювання та 
узгодження з представниками громадських організацій аграрного сектору 
економіки. 
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Крім того, за результатами голосування на пленарному засіданні Верховної 
Ради України 20.12.2018 було прийнято в цілому проект Закону України «Про 
внесення змін до розділу X «Перехідні положення» Земельного кодексу України 
щодо продовження заборони відчуження сільськогосподарських земель» 
(реєстр. № 9355-5 від 04.12.2018), яким передбачається продовження мораторію 
на купівлю-продаж або іншим способом відчуження земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення до набрання чинності законом про обіг 
земель сільськогосподарського призначення, але не раніше 1 січня 2020 року. 

Щодо виконання пункту 10 плану заходів 
Захід буде виконано у І кварталі 2019 року. 

Додаток: на 4 арк. в 1 прим. 

Заступник Міністра В. ТОПЧІЙ 

Дербуш 226 ЗО 62 



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ 
Держгеокад астр 

НАКАЗ 
Я О OS<ZL)/$ КИЇВ tej_£_ 

Про затвердження плану заходів щодо усунення порушень і недоліків, 
виявлених Рахунковою палатою за результатами аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету 

Відповідно до вимог статті 36 Закону України «Про Рахункову 
палату», з метою вжиття заходів щодо усунення порушень і недоліків, 
виявлених Рахунковою палатою за результатами аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих на управління у 
сфері використання та охорони земель сільськогосподарського 
призначення державної власності та розпорядження ними (рішення 
Рахункової палати від 06 березня 2018 року № 4-5), 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити план заходів Державної служби України з питань 
геодезії, картографії та кадастру щодо усунення порушень і недоліків, 
виявлених Рахунковою палатою за результатами аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих на управління у 
сфері використання та охорони земель сільськогосподарського 
призначення державної власності та розпорядження ними, що додається, 

/ \ 
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

В. о. Голови О. КОЛОТШН 

88 вд ЗО 05 2018 

Si? '19ШІ1ІМ1ІІ6 В И ! 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказ Держгеокадастру 
Я ПО/. 2018 № 

План заходів 
Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру шодо усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою 

палатою за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих на управління у сфері 
використання та охорони земель сільськогосподарського призиаченіїя державної власності та розпорядження ними 

Лі 
з/п 

Рекомендації викладені у рішенні Рахункової 
палати від 06 березня 2018 року № 4-5 

Вжиті заходи Відповідальний підрозділ 
Держгеокадастру, 

посадова особа (П. 1. Б) 

Термії! і 
виконанії 

1 2 3 4 S Щ § 
1. Вжити заходів шодо подання на розгляд 

Мінагрополітики пропозицій щодо потреби в 
розробленні та прийнятті проекту 
Загальнодержавної програми 
використання та охорони земель 

Подання до Мінагрополітики пропозицій 
щодо потреби в розробленні та прийнятті 
проекту Загальнодержавної програми 
використання та охорони земель 

Департамент землеустрою, 
використання та охорони 

земель 
(Краснолупький О. В.) 

01.09.20Д8^р 

2. Вжити заходів щодо подання на розгляд 
Мінагрополітики пропозицій щодо потреби в 
розробленні та прийнятті проекту Державної 
цільової програми розвитку земельних відносин в 
Україні на період до 2020 року 

Внести пропозицій щодо потреби в 
розробленні та прийнятті проекту Державної 
цільової програми розвитку земельних 
відносин в Україні на період до 2020 року 

Департамент землеустрою, 
використання та охорони 

земель 
(Краснолуиький О. В.) 

IV квар|ал!Ір 
2018ро'ку5Ір 

3. Внести зміни до Закону України «Про внесення 
змін до Закону України «Про географічні назви» 
в частині визначення адміністратора Державного 
реестру географічних назв 

Розроблення проекту Закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про 
географічні назви» 

Департамент топографо-
геодезичної і 

картографічної діяльності 
(Матюк О. О.) 

Грудень Ці 
2018 року d l 

if 
4. Внести зміни до Положення про Державний 

реєстр географічних назв, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 
11.05.2006 № 622. у частині забезпечення доступу 
до відомостей рессіру в електронному вигляді. 

Внесення змін до положення про Державний 
реестр географічних назв, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 
11.05.2006X8 622. 

Департамент топографо-
геодезичної і 

картографічної діяльності 
(Малюк О. О.) 

6 місяців 
ПІСЛЯ ; І 

виконання $ 
п. 3 плану 

заходів 
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5. Сприяти ефективному використанню місцевими 

органами самоврядування коштів, шо надійшли у 
порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського і лісогосподарського 
виробництва, на заходи з охорони земель. 

Розроблення проекту Закону України щодо 
удосконалення механізму використання 
коштів, що надходять в порядку 
відшкодування втрат 
сільськогосподарського і 
лісогосподарського виробництва, на заходи 
з охорони земель 

Департамент землеустрою, 
використання та охорони 

земель 
(Краснолуцький 0. В.) 

25.12.2018 
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6. Розробити результативні показники бюджетних 
програм, які б характеризували, зокрема, і 
виконання повноважень Держгеокадастру в 
частині використання та охорони земель 
сільськогосподарського призначення державної 
власності та розпорядження ними. 

Розроблення результативних показників 
бюджетних програм, підчас подання 
головному розпоряднику бюджетних коштів 
пропозицій до паспортів бюджетних 
програм (змін до них) 

Департамент фінансового 
забезпечення 

(Каштатян Т. М.) 
Департамент землеустрою, 
використання та охорони 

земель 
(Краснолуцький 0. В.) 

Департамент контролю за 
використанням та 
охороною земель 
(Коляденко 0. П.) 

Щороку 
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7. Не допускати підприємствами, що належать до 
сфери управління Держгеокадастру, ділення 
предмета закупівлі на частини з метою уникнення 
проведена процедур відкритих торгів або 
застосування Закону України «Про публічні 
закулівлЬ. 

Проведення комплексного внутрішнього 
аудиту з питань дотримання державними 
підприємствами, що належать до сфери 
управління Держгеокадастру, вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель. 

Відділ внутрішнього 
аудиту 

(Несин І. М.) 
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8. 3 метою недопущення нерезультативного 
використання бюджетних коштів забезпечити 
визначення переліку робіт з удосконалення 
ресурсу системи резервного центру обробки 
даних автоматизованої системи Державного 
земельного кадастру, проведення оцінки вартості 
робіт і включення до плану заходів із 
адміністрування ДЗК на 2018 рік заходів із 
модернізації резервного центру обробки даних 
автоматизованої системи Державного земельного 
кадастру. 

Проведення аналізу всіх 
внутрішньогосподарських операцій ДП 
«Центр державного земельного кадастру», 
пов'язаних з обслуговуванням ресурсу 
системи резервного центру обробки даних 
автоматизованої системи Державного 
земельного кадастру, а також заходів з 
удосконалення його роботи в рамках 
здійснення заходів з адміністрування 
Державного земельного кадастру. 

.. - і 

Відділ внутрішнього 
аудиту 

(Несин і. М.) 
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9. Прийняття Закону України «Про обіг земель 
сільськогосподарського призначення» 

Розроблення та узгодження концепції 
національної моделі обігу земель 
сільськогосподарського призначення 

Департамент 
міжнародної співпраці та 

ринку земель 
(Башлик Д, 0.) 

IV кваргат 
2018 року 

10. Запровадити щорічний звіт про стан формування 
та реалізацію державної політики у сфері 
топографо-геодезичної і картографічної 
діяльності, земельних відносив, землеустрою, у 
сфері Державного земельного кадастру, 
державного нагляду (контролю) в 
агропромисловому комплексі в частині 
дотримання земельного законодавства, 
використання та охорони земель усіх категорій і 
форм власності, родючості грунтів 

Складання звіту про стан формування та 
реалізацію державної політики у сфері 
топографо-геодезичної і картографічної 
діяльності, земельних відносин, 
землеустрою, у сфері Державного 
земельного кадастру, державного нагляд}' 
(контролю) в агропромисловому комплексі в 
частині дотримання земельного 
законодавства, використання та охорони 
земель усіх категорій і форм власності, 
родючості фунтів 

Департамент забезпечення 
діяльності служби 
(Адирхаєв Г. Б.) 

Щороку 
І квартал 




